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Ata da 29ª (Vigésima nona) Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, 

da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 7ª (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 02 (dois) de outubro de 

2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (dez horas e quinze minutos) no 

Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a presidência do vereador ADEVIR 

SUÉ DIAS,  e  na presença dos vereadores: Colemar Ferreira Soares, Rodrigo 

de Souza Leite, Cleoni  Resende dos Anjos, Ronaldo Linhares dos Santos, 

Welles Rosa de Jesus, Jean Carlos de Moura Silva, Sebastião Silveira Lopes, 

Continuando o presidente convidou os vereadores Rodrigo e Sebastião para 

compor a mesa . Na sequência pediu para  que o vereador Rodrigo fizesse a 

Leitura da Bíblia, em seguida solicitou que a secretária procedesse com a 

chamada dos Vereadores. Logo depois, procedeu com a discussão da ata 

anterior passando a palavra para os líderes de partido, que se declararam 

favoráveis à ata, e na sequência o presidente da Câmara declara a ata aprovada, 

por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o presidente da 

Câmara pediu que a Secretaria fizesse a leitura das matérias, que foram: Leitura 

do Projeto de Lei nº 008/GPMAAN/2019, que Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Município de Água Azul do Norte, para o exercício de 2020. Dando 

continuidade à presente sessão, não havendo inscritos para o Pequeno 

Expediente, passa a sessão para o Grande Expediente, passando a palavra 

para o vereador Rodrigo, que cumprimentou todos presentes, senhor Jesse, 

Pastor Pedro, ex vereador Polaco, senhora Marileide e também as esposas dos 

vereadores. Parabenizou ao Coordenador da Vigilância Sanitária pela resposta 

mediante a solicitação da Camara, parabenizou também o vereador Cleone pelo 

seu aniversário e agradeceu. Em seguida o presidente passou a palavra para o 

Dr. Diogo representando a assessoria jurídica, que cumprimentou a todos e 

informou sobre a eleição do concelho Tutelar que será no próximo dia 6, dizendo 

que o promotor estará presente na sede e nas vilas, acompanhando as eleições, 

falou também que houve alterações no itinerante antes marcado para dia 19 e 

que passa a ser nos dias 26 e 27 de outubro, falou sobre a notícia que circulou 
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nas redes sociais onde informaram  que não havia remédio e exames no hospital, 

surgindo uma imediata atitude do promotor onde o mesmo,  esteve  no hospital 

e foi atendido, disse que em sua visita passou mal e foi medicado onde deu  por 

infundadas as denúncias. Na sequencia o dr Diogo pediu a câmara para fazer 

um oficio destinado ao promotor agradecendo sua visita ao hospital. Com relação 

aos animais que estão nas ruas, falou que será feito um anuncio dando um prazo 

para os respectivos donos recolherem seus animais, depois do prazo estipulado 

irão fazer exames nos animais e os que tiverem alguma patologia serão 

sacrificados e os demais que estiverem saudáveis serão doados.  Continuando 

o presidente passou a presente sessão para a Ordem do Dia, e repassou para 

a comissão de Finanças e Orçamentos o  Projeto de  Lei nº 008/GPMAAN/2019, 

que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Água Azul do Norte, 

para o exercício de 2020. E nas considerações finais o presidente agradeceu 

aos participantes da plenária senhores Jesse, Pedro, Polaco e senhora Marileide 

e demais pessoas presentes, agradeceu também aos servidores da casa e Dr. 

Diogo  . E por não haver mais nada a tratar o Presidente declara encerrada a 

sessão, da qual foi por mim Nicelena de Noronha Ramos lavrada esta ata, que 

após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 02 de outubro de 2019. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


